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Marţi, 12 Februarie 2013 16:27

      Elena Udrea a anunţat astăzi că va candida la preşedinţia PDL cu ocazia
Convenţiei Naţionale ce va fi organizată pe 23 martie.

  

                                                            

  

        Deputatul PDL a precizat că a luat decizia de a candida în urma unei discuţii avute cu
colegii de partid. "Sper să avem parte de o competiţie frumoasă, şi nu de o dispută", a spus
Udrea, potrivit Mediafax."Pot să aduc un proiect cu care să revigorăm partidul, să îl energizăm.
Candidez pentru PDl, nu împotriva cuiva. Candidez pentru viitorul partidului, nu împotriva
trecutului PDL", a mai spus Udrea.

    

  

  

Elena Udrea vrea să lupte împotriva „minciunilor USL”

  

Ea a completat că poate să se bată „în continuare cu Ponta, cu Antonescu, cu Voiculescu” și că
va propune un proiect prin care PDL să redevină „un partid care se lupta cu abuzurile și
minciunile USL”.  În urmă cu aproximativ o lună, Elena Udrea declara într-un interviu pentru
gandul.info că ea va candida la o funcţie de conducere în partid, însă fără să ia în calcul
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varianta șefiei PDL. "Nu mă gândesc să candidez la preşedinţia partidului, dar, da, mă gândesc
să candidez la una din funcţiile de conducere din partid. Îmi doresc să fiu parte a unei echipe
care să construiască pentru PDL", spunea Udrea la acea dată.Cu aceeași ocazie, deputatul
PDL menționa că este nevoie ca fostul premier Emil Boc să revină în conducerea PDL.

  

Victor Ponta despre Udrea și Blaga: „Sunt morți”

  

În afară de Elena Udrea, doar Vasile Blaga  – actualul lider al partidului – și-a mai anuțat
candidatura pentru funcția de președinte al PDL. "E foarte bine că Elena Udrea candidează.
Vom avea competiţie în partid.Trebuie să trecem de la această gestiune de criză a partidului cu
care ne confruntăm de la locale încoace şi să reconstruim partidul. Indiferent cine câştigă,
partidul să rămână unit şi să-şi vadă mai departe de treabă", a declarat Blaga la Realitatea
TV.Premierul  Victor Ponta a afirmat astăzi că
Elena Udrea este "Traian Băsescu în variantă feminină". Cu o zi înainte el a declarat că românii
nu sunt interesați de competiția dintre liderii PDL deoarece aceștia „sunt morți”: „Cel care are
nevoie de contract-cadru la spital, cel care aşteaptă să-i măresc pensia, nu-l interesează că e
concurs, cine e mai viu, Blaga sau Udrea? Nu e viu niciunul. Sunt morţi, ce să mai?".
** sursa  : Yahoo! News
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http://ro.stiri.yahoo.com/vasile-blaga-si-anuntat-candidatura-la-sefia-pdl-124000578.html
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